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Η ΑΝΕΠΑ, ζχει ιδρυκεί με μοναδικό ςτόχο να υποςτθρίηει το Επιμελθτιριο και τα μζλθ του 

με δραςτθριότθτεσ που απαιτοφν εξειδικευμζνο προςωπικό και ευελιξία, ςτα πλαίςια τθσ 

ιςχφουςασ νομοκεςίασ. 

τα πλαίςια αυτά ζχει αναπτφξει ςθμαντικζσ δραςτθριότθτεσ που ςτοχεφουν ςε 

ςυγκεκριμζνεσ κατευκφνςεισ, όπωσ ακολοφκωσ αναφζρονται. 

1. Σμιμα υποβολισ προτάςεων, παρακολοφκθςθσ και υλοποίθςθσ Ευρωπαϊκϊν και 

Εκνικϊν προγραμμάτων για λογαριαςμό του Επιμελθτθρίου.   

Αποτελείται από ζμπειρα ςτελζχθ με γνϊςθ του αντικειμζνου. Σο ζργο που ζχει 

υλοποιθκεί ζωσ ςιμερα και οι προτάςεισ που ζχουν εγκρικεί και πρόκειται να 

υλοποιθκοφν φαίνονται αναλυτικά ςτθν ςυνθμμζνθ ζκκεςθ.  τθν  ζκκεςθ 

αναλφονται οι ωφζλειεσ για τισ μικρομεςαίεσ επιχειριςεισ και οι ωφζλειεσ του 

Επιμελθτθρίου Αχαϊασ. 

2. Σμιμα ςτιριξθσ και προϊκθςθσ των μικρϊν και μεςαίων επιχειριςεων τθσ 

περιοχισ μασ που ζχουν θ επικυμοφν να αποκτιςουν εξαγωγικό προςανατολιςμό. 

Η ςτιριξθ είναι ςε όλα τα επίπεδα, όπωσ διαμόρφωςθ εικόνασ, ετικζτα, 

προδιαγραφζσ, πιςτοποίθςθ και προβολι ςε ςτοχευμζνεσ αγορζσ του εξωτερικοφ. 

τθν ουςία ζχει δθμιουργθκεί ζνα εμπορικό τμιμα για κάκε επιχείρθςθ ξεχωριςτά. 

Σο τμιμα ζχει αποκτιςει τθν εμπιςτοςφνθ 28 επιχειριςεων και ζχει τθν ονομαςία 

ACHAIA VALUES. (www.achaiavalues.gr) 

Η δράςθ του τμιματοσ φαίνεται ςτθν ςυνθμμζνθ ζκκεςθ. 

3. Η ΑΝΕΠΑ επίςθσ υποςτιριξε για τζταρτθ χρονιά το πρόγραμμα προςζλκυςθσ 

τουριςτϊν ςτθν πόλθ τθσ Πάτρασ για αγορζσ και ψυχαγωγία (τουριςμόσ πόλθσ). 

Αξιοποιϊντασ τουσ βαςικοφσ τουριςτικοφσ προοριςμοφσ όπωσ  ο ναό τουσ 

Αποςτόλου Ανδρζα και το Αρχαιολογικό μουςείο και ςε ςυνεργαςία με tour 

operators προςελκφουμε τουρίςτεσ ςτθν πόλθ από τα ξενοδοχεία τθσ ευρφτερθσ 

περιοχισ που κάνουν τισ κερινζσ του διακοπζσ. Η δράςθ αναλφεται ςτθν 

ςυνθμμζνθ ζκκεςθ και το πρόγραμμα ζχει ονομαςκεί CULTURE AND SHOPPING 

4. Σον Ιοφνιο 2017 διοργανϊκθκε θ ζκκεςθ τοπικϊν επιχειριςεων, δραςτθριοτιτων, 

πολιτιςμοφ και τουριςμοφ με τίτλο ACHAIA FEST. Η ΑΝΕΠΑ υποςτιριξε τθν 

διοργάνωςθ αυτισ τθσ ζκκεςθσ, ςφμφωνα με τισ αποφάςεισ του Διοικθτικοφ 

υμβουλίου του Επιμελθτθρίου Αχαϊασ.  Η ζκκεςθ παρουςίαςε πολφ μεγάλθ 

επιτυχία και ζγινε με ςυνδιοργάνωςθ του Επιμελθτθρίου και τθσ Περιφζρειασ 

Δυτικισ Ελλάδοσ. Οι κριτικζσ από τουσ εκκζτεσ αλλά και από τουσ επιςκζπτεσ ιταν 

απόλυτα κετικζσ και θ δράςθ φαίνεται ςυνοπτικά ςτθν ςυνθμμζνθ ζκκεςθ. 

5. Η ΑΝΕΠΑ επίςθσ υποςτιριξε με τα ςτελζχθ τθσ τθν διοργάνωςθ τθσ ζκκεςθσ 

καινοτομίασ και μεταφοράσ τεχνογνωςίασ PATRAS IQ 2017 που ζγινε ςτο 

ΠΑΜΠΕΛΟΠΟΝΝΗΙΑΚΟ ΣΑΔΙΟ. υμμετείχε ςε ομάδα εργαςίασ που είχε ςυςτιςει 

θ οργανωτικι επιτροπι τθσ προγραμματικισ ςφμβαςθσ και επιμελικθκε τθν 

ςυμμετοχι των εκκετϊν, το ςτιςιμο τθσ ζκκεςθσ, τθν διοργάνωςθ των εκδθλϊςεων 

κατά τθν διάρκεια του τριθμζρου κ.α.( www.patrasiq.gr ) 

http://www.patrasiq.gr/

